



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в совершении убийства летом 2007 года



Следственными органами ГСУ России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в августе 2007 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Длительное время преступление оставалось нераскрытым, однако систематическая работа аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет и конкретные поручения заместителя Председателя СК России Александра Владимировича Клауса о проведении следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий позволили установить причастность 50-летнего местного жителя, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД он задержан. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «ж», «з», ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное по найму), решается вопрос об избрании ему меры пресечения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

По версии следствия, обвиняемый вступил в преступный сговор с лицом, находящимся в настоящее время в местах лишения свободы, у которого был конфликт с потерпевшим, на его убийство за денежное вознаграждение. 11 августа 2007 года обвиняемый, действуя согласно отведенной ему роли в преступлении, около одного из домов по Вербной улице произвел несколько выстрелов в потерпевшего 1971 года рождения, который скончался на месте происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705747>